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Mere, struguri, caise, lychee … unele dintre cele mai colorate şi
mai apreciate gustări din lume, sunt de asemenea şi cele de care
ne bucurăm cel mai uşor.
  
  Asemeni noii camere compacte Olympus VH-210. Inteligentă,
subţire şi foarte simplu de utilizat, te face să vrei să fotografiezi
doar pentru că este atât de uşor – şi pentru a te mândri cu
aspectul său frumos. Designul minimalist, cu muchiile rotunjite şi
suprafeţele complet metalice oferă camerei VH-210 o eleganţă
simplă, dar culorile sale interesante sunt cele care o scot cu
adevărat în evidenţă. Conceptul organic a reprezentat inspiraţia
pentru cele şase variante de culori, denumite după şase fructe:
Măr Roşu, Strugure Violet, Caisă Portocalie, Lychee Alb, Kiwi
Verde şi Mure Negre. VH-210 combină conturul şi culorile sale
atrăgătoare cu funcţii avansate de imagistică, care sunt ideale
dacă doreşti fotografii pline de viaţă, obţinute foarte uşor.
   Funcţii ca i-Auto şi Modul Beauty aleg automat setările potrivite
pentru ca tu să obţii fotografii şi filme de calitate fără niciun stres.
14 Megapixeli şi zoomul optic panoramic 5x (26-130 mm*) se
ocupă de restul. Prin intermediul Filtrelor Magice sau a Modului de
fotografiere 3D (Roşu & Cyan) poţi crea efecte distractive, pe care
apoi le poţi vizualiza pe ecranul LCD de 3”, sau trimite wireless
Eye-Fi. Cu astfel de opţiuni, VH-210, disponibilă de la jumătatea
lunii Februarie, oferă performanţe incredibile pentru preţul ei.
      

  

Olympus VH-210
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Interesantă în violet, extraordinară în verde

  

Oriunde ai merge, orice ai face, orice culoare ai alege, VH-210 va arăta întotdeauna diferit. Un
element rar întâlnit în această categorie de preţ, carcasa complet metalică adaugă un plus de
strălucire finisajului lucios. De la nuanţa caldă a Caisei Portocalii la elegantul Alb Lychee,
fiecare dintre aceste culorii noi şi pline de viaţă ies cu adevărat în evidenţă. În plus, designerii
Olympus au avut inspiraţia de a diminua cât mai mult protuberanţele şi butoanele, iar această
abordare minimalistă face minuni pentru design. Chiar şi atunci când este lăsată oprită pe o
masă, VH-210 este privită cu plăcere. Pentru a păstra linia naturală dată de culori, muchiile
ascuţite au fost înlocuite de curbe blânde, de inspiraţie organică, încât la atingere vei simţi
senzaţia plăcută de netezime a unei agate. Iar datorită formei sale compacte, va fi uşor de
introdus în buzunar sau geantă.

  

Aspect plăcut, utilizare facilă

  

Când vine vorba de controlul manual, cu cât este mai redus cu atât mai bine. Respectând
filozofia Seriei Olympus Smart, VH-210 reduce din schemă tot ce nu aveţi nevoie cu adevărat,
înlocuind butoanele şi setările cu funcţii automate care fac toată munca. Rezultatul este o
cameră rapid şi uşor de utilizat – plus fotografii şi filme pe care le arăţi cu plăcere. Datorită celor
14 Megapixeli, un obiectivOlympuscu zoom optic panoramic 5x şi Stabilizarea Digitală a
Imaginii încorporată, imaginile tale vor fi perfect clare şi luminoase. Dacă îţi place să devii
creativ, Modul Macro îţi permite să te apropii foarte mult pentru a surprinde prim-planuri în culori
radiante, în timp ce fotografierea 3D Roşu & Cyan generează imagini dinamice tridimensionale,
pe care le poţi vizualiza chiar şi pe dispozitivele 2D, cum ar fi un televizor standard. Cele nouă
Filtre Magice Olympus îţi permit adăugarea efectelor speciale pe ecranul LCD atât fotografiilor
cât şi filmelor – o altă caracteristică rară în acestă categorie de preţ.

  

Cel mai important aspect rămâne faptul că oricine poate obţine rezultate excelente cu VH-210.
Modul i-Auto poate recunoaşte opt dintre cele mai des fotografiate scene şi alege automat
setările corecte pentru cea mai bună imagine posibilă. De la Focalizarea continuă în mod AF şi
Tehnologia de Ajustare a Umbrelor până la Detectarea Feţei şi Modul Beauty, VH-210 este
pregătită din toate punctele de vedere, indiferent de cât de talentat ești sau nu eşti. Tot ceea ce
trebuie să faci este să apeşi butonul de fotografiere.
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VH-210 va fi disponibilă în şase culori începând cu jumătatea lunii Februarie 2012.

  

Funcţii remarcabile:

  

Design:

  

• Design frumos, rotunjit, în una din cele şase culori radiante: Măr Roşu, Strugure Violet, Caisă
Portocalie, Lychee Alb, Kiwi Verde şi Mure Negre. • Corp ultra-subţire pentru portabilitate în
orice situaţie • Carcasă complet metalică cu un finisaj distinct strălucitor

  

Calitatea imaginii:

  

• Zoom optic panoramic 5x (26-130mm**) pentru obţinerea facilă a prim planurilor şi a cadrelor
panoramice • Filmare HD 720p cu sunet pentru o calitate excelentă a filmelor • 14 Megapixeli
pentru filme, fotografii şi postere de înaltă rezoluţie şi calitate • Stabilizarea Digitală a Imaginii
pentru reducerea imaginilor neclare

  

Utilitate:

  

• Ecran LCD color de 3 inci (460,000  puncte) pentru încadrarea, verificarea şi vizualizarea cu
uşurinţă a fotografiilor • Tehnologia de Detectare a Feţei şi cea de Ajustare a Umbrelor pentru
înregistrarea portretelor aşa cum îţi doreşti • Modul Inteligent Auto (i-Auto) şi Focalizare
Continuă în Mod AF pentru setare şi focalizare facilă • Modul Scene pentru setări automate
potrivite condiţiilor specifice (ex. Peisaj, Noapte)

  

Creativitate şi flexibilitate:

  

• Filtre Magice pentru adăugarea efectelor creative fotografiilor şi/sau filmelor HD: Punk, Pop
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Art, Pin Hole, Drawing, Fish Eye, Soft Focus, Sparkle (doar pentru fotografii), Watercolour şi
Reflection. • Mod fotografiere 3D (Roşu & Cyan) pentru imagini impresionante pe care le poţi
vizualiza pe dispozitivele 2D • Modul Beauty pentru ascunderea defectelor nedorite

  

Conectivitate:

  

• Compatibilitate cu Cardul Eye-Fi pentru încărcarea automată wireless a imaginilor pe o pagină
web sau PC

  

Alte caracteristici importante:

  

• Soft [ib] pentru căutarea, organizarea şi vizualizarea imaginilor folosind diverse criterii:
persoană, locaţie sau eveniment • Valori ISO între 80 şi 1600 • Compatibilitate cu carduri SDHC
şi SDXC ** • Bliţ încorporat • Ghid de utilizare încorporat • Încărcarea acumulatorilor prin USB *
echivalent 35mm. ** SD este marcă înregistrată a SD Card Association. Nu este compatibilă cu
UHS Speed Class.

  

Pentru o descriere mai amplă a funcţiilor vă rugăm să consultaţi anexa online: http://www.olymp
us-europa.com/corporate/images/Appendix.pdf

        

Despre Olympus Czech Group s.r.o Reprezentanta

  

http://partners.olympus.ro
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